[Ipaktrueckoe 3anstue 9.
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N300pa3uTe Ha KOMIUICKCHOH TUIOCKOCTH MHOYKECTBA
O0<Imz<3,-1<Rez<5.

2-3<1,[7>3.

lz+1<2, 0<imz-1<2.

|2-2+2i[<2,2<Re(z+1-i)<1

Komriuiekcurie uncia

2. BpluncanTe KOMIUICKCHBIC YHCIIA U 3alUIIUTe B ajdredpandeckoit hopme
1) sin(z +iln(2)).

2) Arcsin(%ij . Arccosi

3) Arctg(L+i). Arcthi

4) Ln(—%Jr%ij. Ln(i) Ln(3+ 4i)

5) cos(zi).
6)ctg(ri).
i 2 L3
az — ezlna
3. JIoKaXHuTe TOKIECTBO
1) sin®z+cos’z=1.
2) Ln(zz,)=Lnz +Lnz,.
3) plt?h — plgl
4) sinzcosz, +coszsin z, =sin(z, +z,)
4. Kakyro KpUBYIO ONpe/IeisieT ypaBHEHHE
1) Rel=4.2) lz-i|+|z+i]=4. 3) |z]-Rez=12. 4) 2zz+(2+i)z+(2-i)z=2.
z
5) z=2e"+ L 6) gt 2+t 7) 722 L iath2t,
2e" 1-t 2 t ch2t

5. Hanumure B KOMIUIEKCHON (hopMe ypaBHEHUE OKPY>KHOCTHU:
x2+y2+2x+2y:O

PemeHI/Ie.x2+y2:|Z|2:Z-Z2x:z+2 2y:i-(2—z)

z-Z+Z+z+i(Z-2)=0

6.

Pemnre ypaBHeHue

1) sinz=3

JloManHee 3a/laHHe K MPAKTHYECKOMY 3a1aHHI0 9

1. JIokaxxuTe TOXKIeCTBA

1) Arcsinz = —iLn(iz ++/1-17° )

1+iz

2) Arctgz = _E Ln>——

1-iz’

3)sin x =—ishix. 4)sin z = —ishiz



2. Beruucnnte KOMIUIEKCHBIE YHCIIa U 3aIUIIIATE B aireOpandeckoi hopme
1) Arctg(%i}. 2) Arcch%i . 3) Arcsh(1+i). Arctg (1++/3i)

3. Pemre ypaBHEeHue

1)cosz=2. 2)e"’y’2=sin(%yj.
3) 4tgz+1=0.e7+1=0. 4) 4cosz+5=0.
5)e™ = coszx . 6)e* +2e” -3=0.

4. Kakyro KpUBYIO ONpEENsIieT ypaBHEHUE

1) Imi=2.2) [z-i|-[z+i=2. 3) [7-3Imz=6. 4) 22 +7" =1
z



